

李肇星回应“外交部为何总谴责”

“绝不说假话,真话不全说”

据《厦门日报》报道 身着深灰色西装,内搭黑白格子衬衫,精神矍铄的李肇星一步跨上两个台阶,上台端坐后,他看了眼头顶的灯,用浓重的山东口音说:“电灯太亮了点,能不能调暗,节能减排下?”现场响起一片欢笑。

6日,在厦门国际会展中心内,类似这样的欢乐桥段还有许多。李肇星,这位以幽默犀利风格闻名中外的共和国第九任外交部长、现任中国公共外交

协会会长,受邀到访厦门,与大伙分享他的外交故事,聊聊“企业家的国际视野”。

提问环节,一位女听众问李肇星:“坊间流传一个段子,说外交部发言人总是说两个词,强烈谴责和严正抗议,您对此怎么看?”问题犀利,但李肇星用发生在自己身上的一件事巧妙地做了回答。

20多年前,李肇星第一次做外交部新闻发言

人时,由于感觉心里没底,他便向季羨林先生请教如何才能做好一个新闻发言人。

“当发言人要注意什么?你不觉得这句话有病吗?”季羨林反问李肇星,并告诫他,不要把当官、当发言人这种头衔太当回事。“季羨林对我说,不管你是不是发言人,都要记住两点,一是绝不说假话,二是真话不全说。我干过外交部发言人十年,都是根据授权说实在的话。”

看点

周一波辞去陕西书协主席 曾批官员热衷进书画界

7日上午,周一波宣布辞去陕西省书法家协会主席职务。此前周一波撰文批评某些领导干部,热衷于挤进艺术家协会兼职,乐于利用书画协会职权谋利,作品低劣却卖得十分红火的怪现状。希望领导干部从自身做起,自觉退出各级书画协会主席团。刘阳

安阳鞭炮作坊爆炸致五死

昨日8点多,河南安阳市安东新区高庄乡朱家营村一鞭炮厂发生爆炸,三层楼几乎被炸平,作坊主在内的至少6人被埋废墟,十几辆消防车赶到现场救援,造成5人死亡2人受伤,伤者已被送至医院抢救。据现场勘查,初步判断是由该户非法加工烟花爆竹引起爆炸。高志强

社会

银行卡落取款机内 “后来人”取走6千被罚2万

30岁男子在沈阳一家银行排队取钱,前面人的银行卡落在取款机,他趁机取走卡内6000元并花光。12月7日,法院发布判决,因这一时贪念,他不但被罚了20000元,还犯信用卡诈骗罪,被拘役6个月,缓刑1年。刘子诚

男子试驾:3分钟车内3人亡

12月6日,陕西宝鸡男子唐某试驾时驶出路外侧翻,全过程仅3分钟,车内3人身亡、2人受伤……驾驶人唐某骨折,目前已被警方控制。车上试驾人受伤,死者是坐在后排的唐某3名朋友。事故原因正在进行调查,具体是操作不当,还是车辆原因目前无法判断。张帆

万象

新郎婚礼当天喝酒太直 因酒精中毒死亡

人生得意须尽欢,何况对大多数年轻人来说,结婚一辈子就这么一次。家住重庆彭水的新郎官刘东就是这样想的。婚礼当天,平日不怎么喝酒的他,完全放开了喝。“长辈都让他随意,他还一口干,确实是个耿直的娃儿!”6日,一名亲眼见证刘东酒品的长辈如此评价。酒量本就一般的刘东,喝了4瓶啤酒,还有一杯高度白酒。倒下1个多小时后,家人们发现异常。“他脸色发白,还口吐白沫!喊也喊不醒了!”这下一家人急忙找来车子,将刘东送到武隆县人民医院抢救。经过医院连续5个小时的抢救,刘东还是没能醒来。12月6日,家人拿着权威鉴定机构出具的尸检报告,证实刘东死因是饮酒过量导致酒精中毒。夏祥洲

一日之最

最触目惊心的污染 广西一村庄被重金属污染 村民手脚畸形



央视昨日报道,广西大新县五山乡三合村常屯,村民黄贵强双臂长满大小不一的疙瘩,手指严重变形;46名村民尿镉检验中仅3人正常。1954年原大新铅锌矿开采,每隔一段时间就有废水和尾矿漫灌田里,耕地、农作物被重金属污染!当地政府表示,针对常屯的环境污染治理计划很快将实施,还计划对常屯的村民实施生态扶贫搬迁工程。宋薇

探索投资机遇 共话合肥未来

安徽知名银行家与艺术家投资峰会 12月6日隆重举行

随着势不可挡的“大合肥”发展潮流,“大合肥”的蓝图从江淮小邑一路走来,正全面迈向“大湖名城,创新高地”的伟大愿景。作为合肥城市未来的核心,滨湖新区已然成为了“最优美环境,最优惠政策,最优越区位”的代名词。12月6日,在巢湖之滨的合肥万达文化旅游城,安徽知名银行家与艺术家联手上演了一场如何投资的大课。

丁林/文 周诚/图



现场



李梦林



方贤道

十大艺术家十大银行家“共话”投资

旅游是人类社会经济和文化发展到一定阶段的产物。作为朝阳产业,旅游业目前具有旺盛的持续发展的势头,而旅游业本身又是一种经济性很强的文化事业,在一定意义上,一次旅游活动就是一次广义的文化交流。合肥万达文化旅游城,不仅是合肥文化产业大发展的缩影,更让合肥文化产业实现了质的飞跃,如今,以文化为内容、旅游为载体的文化旅游产业,正呈现出前所未有的生机与活力。

“我从阜阳赶过来的。”今年65岁的老刘是阜阳人,由于儿子在合肥工作并已定居,在儿子的极力劝说下,老两口动了来合肥生活的念头。老刘说,能在巢湖边上生活,每天起床都来看到大湖的话,肯定很舒服。“这次来就是想听听这些专家们怎么说。”毕竟买房不是小事,老刘有些迟疑。好在,艺术家和银行家们的一些观点,让老刘听得很满意,觉得很有道理。

12月6日下午,安徽省十大艺术家,十

大知名银行家齐聚万达城,共绘合肥繁华未来。他们用金融以及艺术等专业的视角,探讨文旅产业的发展前景,并根据多年的经验围绕央行近期一系列政策,全面剖析了合肥万达文化旅游城的投资价值。安徽文化艺术名家在现场还解析了文化产业,从艺术角度阐述大湖名城的美好未来,以及文化产业的发展趋势和潜力。

“投资房产就得选‘名家’”

银行家眼中的房地产是什么样?合肥万达文化旅游城的投资价值又在哪里?工商银行安徽省分行公司二部总经理李梦林说,虽然近期中国股市很火爆,也有消息称,有人将房子卖了去投资股市,“这样很不科学”。“房地产投资的是什么,是资产,股市投资的是虚拟,所以,大家知道房企的英文是REAL ESTATE,是增值资产。”李梦林如此介绍说。

投资是有风险的。但是,如何将这种风险降至最低,甚至牢牢掌握?这里就涉及投资艺术的问题。

对此,李梦林解释称,对于任何一种投资来说,首先得弄清楚什么是投资?投资指的是用某种有价值的资产,其中包括资金、人力、知识产权等投入到某个企业、项目或经济活动,以获取经济回报的商业行为或过程。简言之,就是货币转化为资本的过程,既然能获得经济回报,是商业行为,这就决定了投资的风险性。

所有的投资都得讲究投资艺术。如果你掌控不了,当然是风险,当你知道自己投资有风险的时候,就是投资名家。具体到投资房地产,李梦林分析,肯定要首选行业内的“名家”。“万达的品牌,在中国房地产界是绝对的名家,而不久后即将上市,意味着新的万达新形象将展示在中国和世界。”李梦林说,投资合肥万达文化旅游城,您将充分感受到文化的气息。

面朝大湖,将有极好的创作灵感

作为安徽杰出书画文化艺术名家代表,来自安徽书画院的方贤道在发言伊始,高度评价了合肥万达文化旅游城“新万达,

新中心”的广告词。
“的确,万达城所到之处、所在之处都成了一个城市的中心,这里的中心将在2016年建成,包含了文化旅游、休闲度假、住宅、超五星级酒店等,新万达新中心,广告词名不虚传。”方贤道同时表示,万达以睿智的思路、前瞻的眼光在中国企业界大踏步前进,在企业发展的同时,近几年,特别重视文化的发展,这几年万达集团花巨资购买了中国古代书画以及世界名画,这是一笔无形的丰厚资产。

“据我所知,我们安徽的不少书画家,都在这里买了房子。”方贤道说,艺术家们在此设立工作室,面朝800里巢湖,将有极好的创作灵感。合肥万达文化旅游城的“文化”还体现在:未来还有一个万达茂,将体现安徽的徽文化,“万达茂的外墙装饰将由中国的宣纸和文字组成,建成以后将成为标志性建筑。”

“山不在高,有仙则灵;楼不在高,有水则灵。”方贤道感慨,合肥万达文化旅游城,必将带动安徽的文化、旅游大投资时代的到来。